

Культура. — 1993. — 3/дек. — С. 11.

Новая ЖИЗНЬ Бронсона



Как известно, настоящие мужчины и благородные супермены нередко отличаются верностью в любви. Таков Чарлз Бронсон — популярный американский актер, которому недавно перевалило за шестьдесят. На нашем экране он впервые появился в пользовавшемся большим успехом вестерне «Великолепная семерка», затем наступил перерыв в знакомстве, и в последние годы фильмы с его участием — снова наши частые гости. В них Бронсон все тот же — прекрасно стреляет, отменно владеет кулаком и непременно подтянут и благороден — он человек другого поколения, нежели, скажем, Микки Рурк, и не может позволить себе молодежной расхлябанности, пришедшей из культуры 60-х. Этим внутренним благородством отличалась и его личная жизнь...

И вот его супруга Джилл три года назад умерла. Горе Бронсона было неподдельно глубоким; с тех самых пор он вел жизнь затворника, занимаясь только воспитанием семерых детей. Но наконец сказала свое слово живая жизнь: журнал «Пари-матч» сообщил в разделе светской хроники, что подругой Бронсона стала бывшая ближайшая подруга его умершей жены Ким, которая аккуратно навещала актера в его тяжелые дни, умело его поддерживая. Мало-помалу отношения переросли в любовь... «Джилл хотела бы этого», — сказал в одном из интервью сам Бронсон.

● Чарлз Бронсон и Ким.

Фото из журнала
«Пари-матч».